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CAMARA MUNICIPAL DE ICATU - ATA - ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA: 01/1/2026
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO, DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA: 
2025/2028, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU.

Às dez horas, no dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e seis, no Plenário Vereador João Samuel Moreira Gonçalves, do 
palácio José Cantanhede Campos, compareceram os (as) senhores (as) Parlamentares deste Poder Legislativo, sob a presidência de 
Robert dos Santos Costa. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi realizada a primeira chamada, na qual, registraram presença: Ana Gabriela 
Veras Lopes Carvalho, Ana Paula Azevedo Matos, Eudes Fontinele Sá Menezes, Fábio Ferreira Santos, Jailson Costa da Silva, 
Janilton de Nazaré Costa, José Aguiar Neto, José Luís Moreira Gonçalves, Magno Goncalves da Silva, Robert dos Santos Costa e 
Sidney Ferreira de Sousa. Total: 11 (Onze). Observando existência de quórum legal para deliberações, o Senhor Presidente invocando a 
benção e proteção de Deus, declarou aberta a Primeira Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Segunda Sessão Legislativa, da 
20ª Legislatura: 2025/2028, da Câmara Municipal de Icatu. Autorizou leitura da ata da sessão anterior e a mesma, por unanimidade, foi 
aprovada. Depois, o Secretário fez leitura dos expedientes que deram entrada, nesta Casa Legislativa: Indicação do Vereador Janilton 
Nazaré, pedindo a transformação da “pracinha”, em frente à igreja de Itatuaba, em um “VIVA”; 2 indicações da Vereadora Ana Gabriela, a 
primeira pedindo a aquisição de um gerador de energia para o Hospital Municipal de Icatu, visando garantir o atendimento adequado e 
contínuo à população icatuense, especialmente nos momentos em que ocorrem interrupções no fornecimento de energia elétrica e a 
segunda pedindo melhorias em caráter de urgência, para conclusão das obras de pavimentação e recuperação da estrada que liga o 
Povoado Fazenda ao Povoado Itatuaba que se encontra em situação de difícil trafegabilidade. Logo depois, franqueada a Palavra pelo 
Presidente da Casa, compareceu à Tribuna o Vereador Neto Costa, o qual inicialmente externou sua tristeza em observar, em nosso 
território municipal, os crimes ambientais que o executivo continua promovendo. Citou ainda que recursos do Município estão sendo 
utilizados para assorear rios, como os Rios de Moinho, Matinha, Tapera de Apolônio e outros. Também, pediu que fosse enviado um ofício 
à Codevasf, pedindo explicações se os recursos encaminhados para Icatu já foram aplicados e, também, se tais execuções condizem com 
objetivo da destinação. Usando da palavra o Vereador Jailson Costa externou seus agradecimentos ao presidente da Corte Legislativa, 
pelos serviços realizados na mesma. Também, externou seus agradecimentos ao Prefeito Walace Azevedo e ao Secretário de Obras, Sr. 
Paulo, pelas obras realizadas na região formada pelos povoados Jaburu, Boqueirão, Caititu I, II, III e outros.  Por sua vez, o Vereador 
Janilton Nazaré ratificou (e acrescentou outros detalhes) ao pedido expresso na Indicação lida, anteriormente. Depois o mesmo 
agradeceu e parabenizou o vereador Robert Costa, presidente da Corte, pela belíssima administração na direção desta Casa Legisaltiva. 
Discordou do exposto pelo colega Neto Costa, destacando que a população comenta a maravilha que se tornaram os referidos rios, de 
maneira contrária ao exposto pelo Parlamentar. GRANDE EXPEDIENTE: As proposições apresentadas no Pequeno Expediente, postas 
em votação, foram aprovadas por unanimidade. ORDEM DO DIA: Foi realizada a segunda chamada, onde ratificaram presença os 11 
(onze) Parlamentares citados (as) na primeira. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Franqueada a palavra, compareceu à Tribuna o vereador Neto 
Costa, o qual relatou um vídeo que corre nas redes sociais, feito na estrada de Moinho e pediu ao executivo que visse a situação da 
referida estrada, bem como da ponte de Mamuna, do povoado Itapera (onde falta capina e uma praça), etc. O vereador Tocha de 
Sertãozinho informou que, no período de recesso, visitou várias regiões do Município e observou, in loco, que o exposto pelo vereador 
Neto Costa, especialmente, sobre o rio de Matinha, nada coincide com o exposto pelo Amigo Parlamentar. Citou e destacou outras obras 
construídas pelo Prefeito Walace Azevedo, em todo território municipal. Disse também, que construir é uma coisa; manter é outra! 
Agradeceu e parabenizou o Presidente, pela “modernidade” que promoveu a esta Câmara! O presidente informou que a próxima sessão 
será especial em alusão ao Dia Internacional das Mulheres. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradecendo a Deus e a presença 
de todos, declarou encerrada a Sessão e determinou a lavratura desta ata que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim 
________________________, Primeiro Secretário, pelo Presidente e pelos Vereadores presentes.
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